

健身房成停车场 器材被“围堵”

居民无法健身很烦恼



晚报讯 (记者 刘一单 苏羽 摄影报道)“学生的自行车、电动车都停在这儿,我们怎么用健身器材?时间一长,风吹雨淋的,不都得上锈?装这些健身器材不白白浪费了?”5月19日,市民刘先生向记者反映,称市中区建设路通

往北龙头的路上,健身器材周围停满了学生的车子,健身场地俨然成了停车场,崭新齐全的健身器材成了摆设。

当日下午,记者找到了刘先生所描述的那条小路,在北龙头社区警务室对面找到了藏身在自行车、电动车内的健

身器材。只见该处的健身器材非常齐全,而且毫无破损,一看安装时间就不是很长。附近的居民原本可以利用这些健身器材锻炼身体,但学生的车子却把健身场地占了。有些车子排列整齐地停在了双杠的正下方,有些自行车为了防止被盗,用链锁把车子锁到健身器材的柱子上。因为场地有限,原本就建在人行道上的健身器材被车辆挤在中间,已经不能正常使用了。

“我很不理解,学生的车子为什么放在学校外面。这条小路偏僻,车子停在这里不仅耽误了居民使用健身器材,而且放这儿肯定不如放在学校里面安全啊。”一位李姓居民说,“这些健身器材是人家免费捐赠的,平时下午没事我们就想带着小孩来玩玩健身器材活动筋骨,但星期一

到星期五这里都停满了车子,想玩健身器材的居民们只能到周末或者晚上车子少的时候再来。可是天一黑老年人出来不方便,也就放弃了锻炼身体的想法,好好的健身器材就只能摆在那里看了。”

“这里是便道,又不是停车场,学校理应为学生提供停放车辆的地方。任由学生把车停放在健身器材旁边是不是有点儿不合适啊。”一位不愿意透露姓名的居民表示,“这边的健身器材刚安装上的时候,有不少居民来锻炼,可没过多长时间就成了停车场。这些健身器材风吹雨淋的,只能白白的在太阳底下‘受罪’。希望学校能让学生把车子停放在别的地方,为我们想要健身的居民考虑考虑,也让健身器材物尽其用,不再浪费。”

带着孩子骑车撞人 不赔礼还破口大骂

晚报讯 (记者 王萍)“骑电动车撞了人不但不赔礼道歉,反而破口骂人。”近日,市民林女士诉说自己遇到的烦心事。

事发时,林女士骑电动车在长乐路上由西向东正常行驶,一名女子骑车从林女士左侧强行超越突然右拐,将林女士撞倒。当时,林女士车筐内物品散落一地。正当林女士惊魂未定之时,该女子非但没下车道歉,反而大声叫骂,过路群众见此女士如此嚣张,建议直接报警。该女子自知理亏,逃跑窜之。

目击者说,“当时,林女士正在骑电动车,车速不是很快,后面来了一辆电动车超车时,刮住了林女士的车把,林女士当即摔倒,手部划出了一个血口。林女士还没反应过来,该女士就对林女士破口大骂,撞了人还骂人,这人真是太差劲了。”

林女士说,“带着孩子还骑这么快,也不怕吓着孩子伤着孩子,撞了别人不道歉还骂人,太没素质了,这个母亲当的太不合格了。”林女士生气地说。



5月19日下午,记者途经市中区建设北路时看到,一家商铺外的人行道上拴了两只狗,过往的行人不仅不敢走人行道,就是从马路上经过的时候也是离的远远的,怕狗狗突然蹿出来,伤了自己。

(本报记者 摄)

致富心切,轻信网上代加工串珠信息

想发财却被骗了2万元

晚报讯 (特约记者 杨晚斐)近日,家住滕州市滨湖镇的小王由于轻信了网上在家代加工串珠赚钱的信息,导致几年辛苦打工所赚的两万余元落入了骗子的手里。

小王之前一直在外地打工,几年下来,积攒了3万余元。今年劳动节时,小王回到滕州,打算在家做点生意。于是他上网搜索各种致富信息,一条加工首饰的信息吸引了小王的注意。“网上说,这是一家珠宝有限公司,急需代加工项链、手链等首饰串珠的工人。加工费是每条2.80-3.40元,每人每天可以加工60条。当时我简单地算了下,如果我组织10名妇女加工,每人每天发给100元,我自己还能赚上1000多元。”小王说,“于是我拨通了这家珠宝有限公司的电话。电话里一个自称姓杨的女士告诉我,由于加工联营户很多,如果我要加工的话,要先交500元的下料费。随后,她用短信把银行

卡账号发了过来。”

小王也没有多想,便往该账号上打过去500元。在此之后,对方不断地以各种名义多次向小王索要钱款。5月8日上午,那位杨女士打电话通知小王,由于公司里都是些名贵的珠宝,如要加工的话,还要再交2300元的珠宝押金,交了押金后,公司便会发来价值5万元的珠宝。“我当时想,如此一来我岂不是赚大了?于是,我没有告诉任何人,便又打过去了2300元。到了当天下午1点多钟,我又接到自称是珠宝有限公司张经理的电话,他告诉我,加工珠宝走的是正规路线,要办理营业执照、生产许可证,需要交费6000元,否则不能代加工。我心想这也算合情合理,便又打过去了6000元。”小王说。

5月9日上午,那位张经理再次打来电话,通知小王收份传真。小王收到传真,上面是珠宝公司委托加工的合同。拿到传真,张经理又

打来电话告诉小王,要交1万元的合同信誉保证金。“当时我正在犹豫该不该交时,杨女士发来了那批珠宝的物流网址和货单号。于是我上网查找,看到上面有我的姓名及电话,并显示有货物10箱,工具15套,还有公司赠送的笔记本电脑一台。显示货已到枣庄。”小王说,“我当时有些怀疑这个货单的真实性。于是在5月10日一大早,便来到了市中区,四处打听,可没有找到这家物流公司。我便打电话给张经理,询问是怎么回事。张经理告诉我,我还是得先交之前提到的1万元的合同信誉保证金,才能接到货。没办法,我便到解放路一家邮政银行给对方打去了1万元。”

经过一次次地交款,小王心想这下总能收到货了吧。正在这时,一个自称是送货员的男子打来电话,说货已到枣庄24小时,由于这批货交了5万元的保险,每超出一小时便要交50元,加

上计程费3600元,现在总共要交4800元。小王再次信以为真便按照告知的账号打去4800元。

可钱打过去了,小王依旧没有收到货。心急的小王便给送货员打电话询问情况,可是之前还能打通的电话却关机了。此时小王感觉到了不对劲,便又拨打杨女士、张经理的电话,全都无法拨通。这时,小王才意识到受骗了。之后的两天里,小王多次拨打送货员、杨女士与张经理的电话,却再也没有打通过。之前的几次打款,小王一直都是瞒着家人,而在他知道自己被骗了2万余元不知所措时,才将受骗的过程告诉大哥。于是,两人急急忙忙地到派出所报了案。

通过小王的遭遇,办案民警提醒急于找到致富路的年轻人,凡事要三思而后行,不要轻信任何快速致富的信息。

我市再添两名省级非遗项目代表性传承人

晚报讯 (记者 孔浩)日前,省文化厅对第四批省级非物质文化遗产项目代表性传承人进行了公布,由我市推荐申报的枣庄砂陶烧制技艺传承人项云芳、石榴盆景栽培技艺传承人肖元奎,成为第四批省级非物质文化遗产项目代表性传承人。

枣庄砂陶烧制技艺传承人项云芳出生在制陶世家,自幼喜欢手工制陶,先后与齐村当地三所学校合作建立学生艺术实践基地,培养后继人才。以项云芳为代表的砂陶作品曾经多次在国家和省市级比赛中获奖,代表省市参加国内外大型文化遗产博览会,为非物质文化遗产保护传承做出了突出贡献。石榴盆景栽培技艺传承人肖元奎致力于石榴盆景栽培技艺的保护与传承,建立石榴盆景示范基地,成立了峄城石榴盆景艺术协会,多次组织开展石榴盆景展、石榴盆景栽植技艺研讨会、经验交流会等活动。北京奥运会期间,肖元奎将300余盆百年古桩石榴盆景运抵北京世界花卉大观园,供国内外宾客参观,为奥运添彩。文博会、非博会举办期间,肖元奎的石榴盆景也受到一致称赞。现今肖元奎收授徒弟,传授石榴盆景栽植技艺,为石榴盆景的保护和传承做出了积极贡献。

据了解,目前我市省级非物质文化遗产传承人增至11位,分别是柳琴戏传承人王传玲、邵晓环,伏里土陶传承人甘志有,鼓儿词传承人徐佩、马运兴,洛房泥玩具传承人张玉明,鲁南花鼓传承人耿忠胜,松枝鸟传承人王德金,山亭皮影传承人陈守科,枣庄砂陶烧制技艺传承人项云芳,石榴盆景栽培技艺传承人肖元奎。

全民健身运动会 滕州选手获冠军

晚报讯 (记者 邵士营)记者从市体育部门获悉,在近日结束的山东省第四届全民健身运动会迷你马拉松比赛暨2014年山东省第四届全民健身运动会启动仪式中,我市滕州籍选手唐辉以29分01秒的好成绩获得女子组第1名。

据悉,此次比赛在泰安市泰山脚下环山路举行,共有来自全省各地的500余名运动员参赛。